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税の作文が掲載されました

平成28年度中学生の「税についての作文」につ
いての表彰式を11月２９日に校長室にて行いまし
た。
このたび，その作文が「平成29年2月15日号大

曲税務署管内 税協だより」に掲載されましたので,
入賞した二人の作文を転載します。

☆秋田県納税貯蓄組合連合会長賞

「税金が辿り着く場所」
仙北市立角館中学校
３年 佐 藤 愛 さん

税金はどこへ行ったの？
私たちの暮らす日本には，様々な税金が存在

します。国民が払う税金，どこへ行くか知って
いますか。
私は今まで税に興味がなく，仕組みも知りま

せんでした。しかし，東日本大震災の復興のた
めに税金が使われているということを聞いたと
き，税金について興味をもつようになりました。
税金の一つに，「復興特別税」というものがあ

ります。これは，東日本大震災からの復興施策
のために課されているものです。震災の被害に
あった宮城県南三陸町では，道路や住宅の復旧，
被害者への支援，放射線の除染など，地域の再
生のために税金が使用されます。先日，南三陸
町で新たな病院を建設するという記事を見まし
た。きっと病院が完成したら，住民の笑顔や絆，
たくさんの出会いが取り戻されると思います。
東日本大震災の復興について考えてみると被

災地だけでなく，私の周りでも税金が助けてく
れていることがたくさんあることに気付きまし
た。
その中でも私に一番身近なものは学校です。

中学三年生である私は今年で義務教育を修了し
ます。学校で使う教科書や机。学校生活を支え
る環境。私たちが教育を受けられるのも税金の
おかげです。一人の生徒を育てるために膨大な
費用がかかるはずです。小学校，中学校と九年
間，たくさんの人に支えられてきたんだと改め
て思いました。
国民の生活のため，ゆたかな生活のための税

金。それが私的な用途で使用されたりするのは，
本当にあってはならないことだと思います。国
民の大切なお金です。日本のために払うお金で
す。受け取る側もしっかり理解し，適切に国の
ために使用するべきだと思います。
今まで税に興味がなかった私は，「税金なんか

なくても」と思うことがよくありました。しか
し今では，「税金は重要でなくてはならない」と
思っています。
中学生である私たちにとってあまりなじみの

ない「税金」。「関係ない」「よく分からなくても」
という考え方ではいけません。医療や教育，様
々なサービスを支えてくれる税金がなかったら，
今後，私たちは心ゆたかに充実した生活をする
ことができません。私たちの身の回りには税金
が溢れているのです。税金とは何か。なぜ払い，
そしてどう使われるのか。「税」という支え合い

の社会に貢献するための第一歩として，たくさ
んの知識を身に付け，学んでいきたいです。そ
して，一人の国民として気持ちよく税金を納め
られるようになりたいです。
税金はどこへ行ったの？
税金は人を越え，私たちの暮らしを有意義な

ものにしてくれます。

☆大曲地区租税教育推進協議会長賞

「市県民税について」
仙北市立角館中学校
２年 加賀谷 志 津 さん

日本の国には私の知らない色々な税金があり
ます。一般に知られている消費税の他に入湯税，
ふるさと納税，贈与税，登録免許税などなど知
らない税金がたくさんありました。その中で，
私が特に気になった税金は，入湯税とふるさと
納税です。
私は夏休み期間中，温泉に行く機会がたくさ

んあり，その時入湯税という税を初めて耳にし
て，それについて調べてみようと思いました。
仙北市の入湯税は市の観光振興や鉱泉源の保護
管理施設の整備などに使われているそうです。
他の市町村ではどのようになっているのか気に
なり，熊本市について調べてみました。熊本市
は仙北市と同様の入湯税の使い道に加え，消防
施設，その他の消防活動に必要な施設の整備に
も使われていることが分かりました。今年の四
月に発生した熊本地震では火災被害を受けまし
た。そこで消防活動に入湯税が使われているの
は意外だと感じましたが，熊本地震のように大
きな災害時の消防活動に熊本の人達に役立って
いました。
次にふるさと納税のことを調べてみました。

ふるさと納税とは，上京した人がふるさとを応
援するために払う税金だということを知りまし
た。私は将来，美容師になりたいので，都会の
専門学校に進学したいと思っています。夢をか
なえるためには，いずれ地元から離れなければ
なりません。そのため，大人になって仕事に就
くようになり，収入を得るようになったら私も
ふるさと納税をしてみたいと思います。さらに
調べてみると，どの自治体でもふるさと納税を
行うことができることを知り，私は熊本地震が
あった熊本市にふるさと納税をして，少しでも
地域の人達に役立ててもらいたいと思いました。
私は，この二つの税のことを調べて，どちら

もその地域に役立つような仕組みになっていて，
ふるさと納税は，自分がお世話になったふるさ
とに恩返しできる形の納税なのでとても良い税
金だと思いました。
私達の生活の中で，税金の制度がないと困る

ことは分かっているけど，自分達が払っている
税金が国や地域以外の関係のないことに悪用さ
れているというニュースを聞くと，税金を払い
たくなくなる人もいると思います。だから，国
や地域は，悪用されることがないように工夫し
なければいけないと思いました。
この作文を書いて，税金の使い道について色

んなことが分かり，考えることができました。
そして，大人になったら，ふるさと納税をした
り，温泉にたくさん行って入湯税を払ったりし
て，地域に責献できたらいいと思いました。
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角館中学校では毎年２年生で，大曲税務署員の方
が来校して「租税教室」を開催しています。そのと
きの税に関するビデオは強烈です。そして，税金が
ない世界がどれだけ辛辣であるかを教えてくれま
す。受賞者の二人は，「租税教室」で学んだことを
実際に体験した，その気持ちを述べてくれました。
重ねて受賞，おめでとうございました。

３年生 ヴァイキング給食

２月27日(月)，待ちに待った３年生のヴァイキ
ング給食がありました。
はじめに，２階ホールに３年生が全員集合し，給

食センターの所長さん，栄養教諭の田村先生に代表
が感謝の言葉を述べました。
その後，各学級代表から９年間の給食についての

「思い」の一端を述べてもらいました。「小学校の
ときは給食が好きでなかったのに，中学校に入って
から好きになった」「何も考えずにひたすら食べて
いたが，給食の背景にはたくさんの方々の手がかか
っていたことに気がついた」「ミルメークが好きで，
その日は牛乳を何個も飲んでいたが，さすがに中学
生になったらできなくなった」等，食への思いが述
べられました。
この後，田

村先生から，
ヴァイキング
給食について
の要領，そし
て主任の言葉
があり，ヴァ
イキング給食
の始まりとなりました。
１回目は制限付きの盛り付けでしたが，最後は，

「残さない」を目標に，何回も料理と自分の席を往
復する生徒の姿が見られました。私も３年Ｃ組でご
一緒しましたが，私は，もう食えん！状態でしたが，
生徒たちは，何回も何回もお皿を完食して，さすが
に育ち盛り，と思いました。
給食センター職員の皆様，ヴァイキング給食をあ

りがとうございました。

ブルーセッション２０１６

３月1日(水)朝に，１年生の「ブルーセッション
２０１６」が開催されました。テーマは「休日の過
ごし方」です。スピーチを紹介します。
○１年Ａ組 山口 隆真さん

僕は、休日，部活動や習字があってあまり休む
ことができません。だから早めに勉強を終わらせ
てしまいます。朝食を取った後にすぐに勉強を開
始すると，集中できてすごくはかどります。僕は
これを部活動がない午前中に行います。はやいう
ちに勉強を終わらせると，午後に休憩できるので，
皆さんも試してみてください。

○１年Ｂ組 渡邊 大成さん
僕の休日の過ごし方は早めに勉強を終わらせて

運動をしたりすることです。最近は雪も減ってき
たので，走ることが多いです。５月には校内記録
会もあるので１００ｍや１５００ｍで良い結果が

出せるよう，これからもたくさん走っていきたい
です。

○１年Ｃ組 大石 天さん
私は土曜日は部活動やテニスをしたり，友達と

遊んだり，勉強をしたりします。日曜日は家族で
ゆっくり過ごしたりします。家族とゆっくりでき
るのは日曜日だけなので大切にしています。それ
から休日は勉強もたくさんできるのでワークなど
をこつこつ進めています。皆さんも時間を有効に
使って休日を過ごしてみてください。

○１年Ｄ組 吉田 涼音さん
私が休日にすることはその日によって違うの

で，必ずすることは，特に決まっていません。テ
レビを見たり，自分の部屋の掃除をすることが多
いです。私は本を読むことが好きですが，普段，
余り読む時間がないので，春休み中は読書をして
過ごしたいです。いろいろなジャンルの本を読ん
で読書を楽しみたいです。

感想発表です。
○１年Ａ組 佐藤 菜々香さん

私も隆真さんと同じで休日は朝早くから勉強し
ます。日曜日は，勉強や家族と過ごしています。
これからもそれを続けていきたいと思います。

○１年Ｂ組 大信田 ななかさん
私も天さんと同じで土曜日は，部活動やテニス

をしています。日曜日は友達と遊んだり家族と出
かけたりしています。これからも続けて家族との
時間を大切にしたいです。

○１年Ｃ組 八栁龍星さん
僕も隆真さんと同じで部活動ない休日は，朝起

きてから朝食を食べてから勉強しています。朝食
を食べた後なので元気が出ていて勉強がしやすい
です。部活動が無い日はこれからも続けていきた
いです。

○１年Ｄ組 木村虎太郎さん
僕も隆真さんと同じで朝はやくから勉強するよ

うにしています。朝起きてから元気が出るので今
後も試していきたいです。夜勉強するよりも朝勉
強した方が目覚めがよいので朝に勉強していま
す。

◎ 第21回大仙/仙北中学校冬季卓球大会
女子団体３位１２チーム ３ブロック制

・Ｃブロック ３勝 １位
角館○３－１●美郷 角館○３－１●大曲西
角館○３－１●仙北スポ少

・決勝トーナメント
２回戦 角館○３－２●西明寺・中仙・豊成
準決勝 角館●１－４○仙北Ａ
優 勝 仙北Ａ 準優勝 大曲
第３位 太田，角館

◎ 第３１回 柔整旗争奪全県小・中学校柔道大会
男子団体３位

・１回戦 角館○３－０●青雲スポ少
・２回戦 角館○３－０●城南
・３回戦 角館○５－０●大館東
・準決勝 角館●１－４○御野場
・優秀選手賞 後藤善春さん
女子は，仙北中と合同で行い，１回戦勝利しまし

たが，２回戦惜敗でした。


